

# 中国康复医学会

---

## 慰问信

敬爱的湖北省康复医学会广大同仁：

您们好！大家辛苦了！

突如其来的新冠病毒惊扰了新春佳节的祥和，快速蔓延的肺炎疫情引起了人民群众的心理恐慌。为了人民群众的生命安全和身体健康，湖北省康复医学会广大同仁，特别是武汉三镇的康复科技工作者，按照习总书记“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任”的重要指示，不顾安危，闻令而动，披上白色战袍，毅然走上抗击新冠病毒的战场。“沧海横流，方显英雄本色”，危难时刻，您们挺身而出，舍小家，为大家；舍亲情，防疫情。祖国和人民感谢您们！中国康复医学会谨代表全国广大康复科技工作者向您们表示最衷心的感谢和最诚挚的慰问！

当前，在党中央的坚强领导下，军地各路医疗救援力量正在紧急驰援武汉，全国各类医疗防护急需物资正在不断运抵一线，人民群众的紧张情绪正在逐渐平复。但以武汉市为重点的新冠病毒疫情仍在持续传播，发病人数还在不断上升，防疫形势仍然十分严峻，全国广大康复医学科技工作者每时每刻都在挂念着您

---

们，我们每个人都是您们坚强的后盾！让我们携起手来，深入贯彻中央政治局常委会会议精神，全面落实党中央、国务院决策部署，为了护佑人民群众生命安全和身体健康，同舟共济、齐心协力，依法科学、精准有序做好疫情防控工作。在忠实履职的同时，我们也强烈呼吁您们一定要保护好自己！在当前的形势下，保护好自己就是保护战斗力，就是保护人民群众，就能给家人、我们，乃至全国人民以必胜的信心！

我们坚信，有党中央的坚强领导，有全国人民的团结一心，有白衣天使的无畏奋战，我们一定能够像战胜非典一样，战胜新冠肺炎！我们坚信，在不久的将来，一定会“借问瘟神欲何往，纸船明烛照天烧”！

谨向您们，并通过您们向全力支持您们的家人，向奋战在疫情防控一线的广大医务人员，致以崇高的敬礼！

